



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SUBMISSION À :**

Parks Canada Agency Bid Receiving Unit
National Contracting Services

Bid Fax: 1-866-246-6893

Bid Email: soumissionsouest-bidswest@canada.ca

This is the only acceptable email address for responses to bid solicitation. Bids submitted by email directly to the Contracting Authority or to any other email address will not be accepted.

The maximum email file size is 15 megabytes. Parks Canada Agency (PCA) is not responsible for any transmission errors. Emails with links to bid documents will not be accepted.

**REVISION 004 TO A
INVITATION TO TENDER**

**RÉVISION 004 À UNE
INVITATION À SOUMISSIONNER
DEMANDE D'OFFRES À
COMMANDES**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'offre demeurent les mêmes.

Issuing Office - Bureau de distribution :
Parks Canada Agency
Calgary, AB

Title - Sujet : Former Territorial Courthouse Structural & Roof Rehabilitation – Klondike National Historic Site	
Solicitation No. - N° de l'invitation : 5P420-20-0372/A	Date : March 08, 2021
Amendment No. - N° de modification : 004	
Client Reference No. - N° de référence du client : 842	
GETS Reference No. N° de référence de SEAG : PW-21-00946090	

Solicitation Closes - L'invitation prend fin : At - à : 2:00 PM On - le : March 11, 2021	Time Zone - Fuseau horaire MST - HNR
--	--

F.O.B. - F.A.B. : Plant - Usine : <input type="checkbox"/> Destination : <input checked="" type="checkbox"/> Other - Autre : <input type="checkbox"/>		
Address Enquiries to - Adresser toutes demande de renseignements à : Christine LeClerc		
Telephone No. - N° de telephone : (403) 763-0151	Fax No. -N° de télécopieur : (866) 246-6893	Email Address – Courriel : christine.leclerc@canada.ca
Destination of Goods, Services, and Construction - Destination des biens, services, et construction : See Herein – Voir ci-haut		

TO BE COMPLETED BY THE BIDDER - À REMPLIR PAR LE SOUMISSIONNAIRE

Vendor/ Firm Name - Nom du fournisseur/ de l'entrepreneur :	
Address - Adresse :	
Telephone No. - N° de téléphone :	Fax No. - N° de télécopieur :
Name of person authorized to sign on behalf of the Vendor/Firm Nom de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur	
Signature :	Date :

Amendment 004

This amendment is being raised to extend the solicitation closing date, make changes to the Tender Specification, Drawings and distribute questions and answers.

A. Bid Closing Date

The closing date for tender 5P420-20-0372/A is extended from March 9, 2021 to **March 11, 2021 at 2:00PM Mountain Standard Time (MST)**.

B. Tender Specification

IN: 4053.2 Phase 2.3 Specification binder 2021-1-29

Section 07 41 00 – Metal Roof Cladding, Part 2.3 Roof Cladding “R2” profile

DELETE: paragraph .1

REPLACE WITH: Amendment 4, paragraph .1:

- .1 Factory finish metal, preformed, min. 26-gauge concealed fixing, double standing seam roof cladding system for application over double layer 40 mil S.B.S. underlayment (2mm total thickness) on plywood sheathing. Stagger seams where feasible to maximize effectiveness.

Section 07 41 00 – Metal Roof Cladding, Part 3.2 Roofing Systems Descriptions, System “R2” (Low Slope, approx. 1:12)

DELETE: paragraph .4

REPLACE WITH: Amendment 4, paragraph .4:

- .4 This Section shall install 8mm Woven Drain Matt and a double layer of new 40-mil S.B.S. underlayment (2mm total thickness) over plywood sheathing.

C. Drawings

ADD: DSP3_20-0372 Former Territorial Courthouse NHSC

In Drawings A2.620 and A2.621: 5 comments (in text boxes with arrows) were inadvertently added to 2 Issued for Tender drawings, as noted in the attached marked versions:

Comment 1 (detail 6/ A2.620) Response: the reference is correct as being similar to the listed components in the typical metal roof bottom termination detail 7/ A2.620. Adjust for the R2 low-slope roof application, to suit warranty standards;

Comment 2 (detail 6/ A2.620) Response: the arrows have been corrected;

Comment 3 (detail 7/ A2.620) Response: the closure shape is based on historic precedent. Recommend the attachment method(s) in the mock-up per Section 07 41 00 part 1.12, for approval;

Comment 4 (detail 2/ A2.621) Response: the dormer openings remain open - no added rafters or sheathing;

Comment 5 (detail 1/ A2.621) Response: the reference is correct, being similar.

D. Question and Answer

Q12: We request an extension for the tender closing to Thursday, March 18, 2021

A12: Tendering closing date has been changed to Thursday, March 11th, 2021

Q13: We have made phone calls into local Covid 19 testing and there is a mobile testing company who will provide testing to contractors in Dawson City or Whitehorse. It was verbally discussed that some Yukon construction companies have agreements with the Yukon Government concerning quarantining of a crew who are based outside of the Yukon and getting a variance to the 14-day quarantine requirement. The crew is able to work night shifts away from other crews working on projects during the day and continue their quarantine in the hotel room until negative testing is confirmed or 14 days is reached. Is it acceptable for a contractor to provide Covid testing completed at their expense upon entering into the Yukon and then another test 5 days later to confirm it is negative for this project? If not, is it acceptable to discuss an agreement with the Yukon Government to get a variance to the 14-day quarantine period outlined in the specifications.

A13: The Contractor is responsible for following all Yukon Government measures under the Civil Emergency Measures Act and COVID19 Guidelines. Parks Canada encourages the successful bidder to work collaboratively with Yukon Government with respect to the self-isolation requirements.

Q14: We would like to kindly ask that our AIR-SHIELD SMP by W.R. Meadows please be added as approved alternate materials to Sopraseal Stick VP by Soprema. Reference is to Section 07 27 13 – Air Barriers, part 2.1.4 Self-Adhered membrane (Vapour Permeable).

A14: Proposed alternative materials will only be considered once the project is awarded.

TERMS & CONDITIONS REMAIN UNCHANGED